

奥运开幕式门票转让昨 17 时截止

28万! 开幕式门票炒翻了天

■ 这张票来自国外还能公证 ■ 也有人叫价 1 元吸引顾客

奥运开幕式门票的价值无需多言,从门票出炉的那一刻起,开幕式门票的叫卖声此起彼伏,而门票的价格也高到惊人,甚至有人开出了 28 万元一张的天价。

北京时间昨天下午 5 点,各位买家和卖家终于可以歇歇了,根据相关规定,北京奥运会开幕式门票的转让在这个时间点全部截止。而记者晚些时候进行采访时发现,这些开幕式门票,有些人想买买不着,而有些人想卖却卖不掉。

卖家

武汉乐女士

“想卖卖不掉,那就自己看吧”

来自湖北武汉的乐女士很幸运,她成功地抽到了一张北京奥运会开幕式的贵宾席票,面值是 5000 元人民币,然而记者却在某网站上发现乐女士以 triangle121 的用户名发布了一个叫价 1 元钱出售的帖子。

“当时我抽到门票之后,让我儿子挂到网上去卖,因为当时真的比较兴奋,一下子也没有想到具体定多少价钱好,所以就暂时定价为 1 元,”乐女士在接受记者采访时表示,“就像现在在一些网站上搞拍卖一样,如果有人想买票,可

以跟我联系,具体的价格我们可以再商量。”

据乐女士透露,在她的帖子发布以后,也有不少人打来电话想要买票,但由于价格没有谈拢,截至昨天下午 5 点,乐女士手上的这张门票还是没能卖出去。“我确实是想卖票的,不过现在卖不出去,也没什么关系。北京奥运会的开幕式,作为一个中国人能去看看也是挺有意义的。不过可惜的是,我现在只有一张票,不能和家人一起去看,我正在打算找个伴,一块儿去北京看开幕式。”乐女士说。

北京陈先生

“刚开始想卖,后来无所谓了”

“本来想赚点外快的,但现在想想,如果真把票卖出去,我反而会后悔,”北京的陈先生在接受记者采访时表示,“也许卖不出去算是上天帮我做了一个决定吧,自己要好好地去看看奥运会开幕式。”

陈先生告诉记者,他拥有的是一张面值 200 元的开幕式门票,“刚得到门票的时候,我就希望把门票卖出去,因为我对这个不是十分感兴趣,如果卖出门票,我还能挣到一笔不错的收入。”然而,由于没什么推销的门路,陈先生的票一直没能出手,“直到 7 月 2 日,一位朋友跟我

说,开幕式门票在网上炒得很火,我才想到通过网络售票,于是赶紧到易趣进行了注册,把门票挂到网上叫卖。”

但面值 200 元的 E 类门票并不受欢迎,陈先生的票挂出去一个礼拜也没有多少人过问,“说来也奇怪了,刚开始很想把票卖出去,但是网上挂了几天没人买之后,我反倒不想卖了。”陈先生告诉记者,他也不知道昨天 5 点是转让截止时间,而且也有不少人通过各种方法把票在规定时间内卖出去,但是由于他已经无所谓了,所以并没有采用什么特别的措施,而是听天由命。



漫画 俞晓翔

北京吕小姐

“我有三张票,全买走 90 万”

记者在网络上发现吕小姐的帖子是因为她在帖子中写道,自己手上的开幕式门票不受门票转让时间的限制,在奥运开幕式之前都可以交易。于是记者“伪装”成买家给她打去电话,她开口第一句话就是“如果你是私人买的话,我建议你算了,因为我一张票要 28 万元。”

“因为我的票是从国外的奥运合作伙伴那里得到的,这种票是不记名的,所以不存在转让更名的问

题,”吕小姐解释说,“我的朋友大概在 7 月 20 日之后从国外把票邮寄过来,7 月底应该就可以拿到票了。”为了打消记者的疑虑,吕小姐还表示,只要记者买了票,可以选择在北京的任何公证处进行公证。

由于是从奥运合作伙伴那里得到的票,吕小姐持有的 3 张门票都算得上精品,“位置是在主席台的右侧,而且可以直接从贵宾通道进入场馆,如果是国内的朋友买了票,凭

身份证和门票就可以入场了,如果是国外的朋友,则需要带上护照和签证。”

由于门票位置非常好,所以吕小姐的要价很高,“一张 28 万,3 张全部拿 90 万,其实我也不知道行情,但我的朋友们都说值这个价。”据吕小姐介绍,现在找她买票的人很多,“我今天一天光接电话就用完了一块电板,主要都是公家来和我联系的,不过距离开幕还有一段时间,所以我不急。”

买家

北京程先生

“想要买张票,没卖家联系我”

程先生平时就很喜欢运动,所以对奥运会也一直十分关注,“我当时最希望要到的门票就是开幕式和男篮决赛。”然而程先生的运气似乎不是很好,两个愿望,他一个都没能实现。

“后来看到有不少人在网上卖开幕式的门票,我就想试试看能不能买到一张票,”程先生告诉记者。不过

由于懒得一个帖子一个帖子地去查看,再通过电话和卖家进行联系,程先生选择了一个比较偷懒的方式,“我在几个网站上都发了求购信息,也留下了我的联系电话,希望有卖家能够和我联系。”

然而让程先生感到意外的是,网上有那么多人都在兜售门票,但是却没有一个人和他进行联系,“可能是现

在的人都和我一样比较懒吧,而且那些卖家估计也不愁没人买票,所以我的帖子就算是石沉大海了。”程先生告诉记者,不能去现场看一看北京奥运会的开幕式确实有些遗憾,但是作为一个体育爱好者,奥运会的比赛他是一定会关注的,而且男篮决赛的门票,他还会努力去买。

更有促销高招
“买门票送住宿”

记者昨天在淘宝、易趣等购物网站上看到,不少卖家用尽促销手段,只为在转让截止“大限”来临前,尽快将开幕式门票脱手。“超低价”、“紧急转让”、“诚意换票”等字眼在帖子标题中比比皆是。

除了降价以外,有些卖家还打出了买开幕式门票送闭幕式门票或者其他比赛门票的促销策略。记者看到,有卖家打出了“买 A 类票送排球、赛艇、皮划艇等比赛门票”的“超值大礼包”。更有甚者,在一些网站上还登出了“买门票送住宿”的噱头。

由于奥运门票采取的是实名制,前几天也迎来了换票的最后一波热潮。记者在一些知名论坛上发现了不少“紧急换票”的帖子。一位网友发帖称,自己一家三口都想去奥运比赛,但他只有一张奥运开幕式门票,因此他急切希望有人用几张比赛的门票换他手中的开幕式门票,“最好是乒乓球的”。

■ 链接

根据《关于北京 2008 年奥运会、残奥会开/闭幕式门票转让政策的公告》的规定,奥运会、残奥会开/闭幕式采取实名制购票和入场政策。购票人如需转让门票,须提前办理转让手续,每张门票仅限转让一次。门票转让受理的时间为 2008 年 6 月 20 日至各仪式前 25 天。转让完成后,奥组委不另制新票,受让人持原始门票入场,转让、受让双方须自行完成门票的交接。购票人对开/闭幕式门票转让方面有任何疑问,可致电票务中心询问,电话(010)952008。

本版撰文 实习生 夏静娟
快报记者 陶晶

2008 现代快报

中国驰名商标

甜蜜喜铺

洋河蓝色经典 特别赞助

读者可通过热线: 96060 或登录江苏都市网 <http://www.js.cn> 报名

活动时间: 即日起至 2008 年 8 月 8 日

主办: 现代快报 江苏都市网 [WWW.JS.CN](http://www.js.cn)

江苏洋河酒厂股份有限公司
JIANGSU YANGHE DISTILLERY CO., LTD.